
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 986
van SOFIE MERTENS
datum: 17 maart 2023

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2023  -  N77b en N78 Lanaken

In het GIP 2023 vinden we alle investeringen terug die de zeven verschillende entiteiten 
van het beleidsdomein Mobiliteit en Openbare werken plannen in 2023.  

1. In het definitieve GIP 2023 is voor Lanaken voor de uitvoering van de N77b 
tussenkomst riolering en rijweg in module 13 / uitvoering (GIP001302/01) 250.000 
euro reservebudget gereserveerd.  

a) Wat houden deze werken precies in? 

b) Om welke redenen wordt het bedrag in het definitieve GIP 2023 ingeschreven als 
reserve? 

c) Wat is de verdere timing en planning van dit project? 

d) Welke stappen dienen er nog te gebeuren voor de uitvoering van de werken 
aangevat kan worden? 

e) Wat is de stand van zaken van dit project?

2. In het definitieve GIP 2023 is voor Lanaken voor de studie van de N78 Lanaken 
hoppinpunt Europaplein / studie (GIP004051/01) 150.000 euro budget 
gereserveerd.  

a) Wat houdt deze studie opgenomen in het definitieve GIP 2023 precies in? 

b) Wanneer wordt de studie aanbesteed? 

c) Welke timing wordt voor deze studie vooropgesteld? 

d) Wat is de verdere timing en planning van dit project? 

e) Wat is de stand van zaken van dit project?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 986 van 17 maart 2023
van SOFIE MERTENS

1. a) Dit project betreft de aanleg van fietspaden en riolering in de N77b Nijverheidslaan 
en aansluitend riolering langs de N77 tot aan de Grensstraat.

b) Gezien de nog te nemen stappen in het kader van de verdere studie is een 
aanbesteding ten vroegste mogelijk in het najaar 2023.

c) De samenwerkingsovereenkomst is in circulatie ter ondertekening, de unieke 
verantwoordingsnota en uitvoeringsdossier dient uitgewerkt door het studiebureau 
van Fluvius.

d) Unieke verantwoordingsnota, omgevingsvergunning en aanbestedingsdossier.

e) De samenwerkingsovereenkomst is in circulatie, opstart door Fluvius verwacht.

2. a) Het Europaplein is geselecteerd als hoppinpunt langs een gewestweg en de 
inrichting ervan is voor het Vlaamse gewest. Deze studie heeft tot doel een 
uitvoeringsdossier op te maken om aan te besteden.

b) De studie wordt medio 2023 aanbesteed.

c) De timing is afhankelijk van hoe in het dossier een consensus tussen alle partners 
wordt bereikt.  Er wordt nu uitgegaan van een timing van één jaar.

d) Eenmaal de start- en projectnota zijn goedgekeurd, kan de opmaak van het 
uitvoeringsdossier opstarten en kan het dossier voor aanvraag van de 
omgevingsvergunning opgesteld worden.

e) Er is een eerste overleg gepland met de gemeente om de verwachtingen af te 
spreken zodat het studiedossier kan aanbesteed worden.


